3BIT
PO ONMTYBAHHS 3100yBaviB OCBIiTH nepuIoro (0akajaBpCcbKOro) piBHs
crneniagabHOCcTi 024 Xopeorpadgist 11010 AKOCTI BUKJIAJAHHSA HABYAJIbHOI
aucumiuting «TiMB xopeorpagii B HaBYAJIBbHHMX 3aKJIAJaX PI3HOI0 THILY» Y
JITY ®K imeni IBana bodepcbkoro

B onutyBanHs B3su10 ydacth 76,9% cTyAeHTIB, siki Hajgadu BiAnoBial Ha 14
3anuTaHb aHKETH.

ITix yac Bignmoai Ha 1 mutanHsa aHkeTH «OI[1HITh CBOE BPAXKEHHS Bl HABYAJIHHOT
aucuuiutiny 3a 10-tu 6anpHOIO mikaiow (1 - HemoTpiOHa /i MaiOyTHBOT podecii,
HerikaBa; 10 — Haja3BUYaliHO MOTPiOHA 1 IIKaBa HaBYAJIbHA JUCIUIUIIHA)» CTYyACHTH
y CepeIHhOMY OI[IHWIIA CBOE BPXKCHHS BiJl HABYAIBHOT JUCIUILIIHU Ha 9,3 Oaina.

3a pe3ynbpTaTaMy ONMUTYBaHHS HA 2 TUTaHHS «YM TONUIBHO MigiOpaHa TeMaThukKa
HapuanbHOi nuctuiuiiau.» Tak 80% cTyneHTiB BifA3HA4YalOTh, 110 TMEPEBaKHA
OlTpIIICTE TeM € HeoOxiguumu, 20% BKa3ykoTh, 10 YacTHHA TEM BaXKJIUBI JJIs

npo(heCciiHOTO BIOCKOHAICHHS.

P 200%

= [lepeBarkHa biNbLWIiCTb TEM € HEOOXiAHMMM
= YacTnHa TeM BaXKAuBi Ans npodeciiHOro BAOCKOHANEHHA

B HepocTaTHbO TeM, Lo HeobXigHi Ana npodeciiHOro BAOCKOHaNEHHSA

Puc. 1. Uu goninbHO migiOpaHa TeMaTHKa HaBYAIBHOT JUCITUTLIIHH ?

Ha 3 nmurtanas «Uu Boamo migiopaHo 3MICTOBHE HAalOBHEHHS TEM HaBYaJIbHOT
muctutninu?» 100% cTyneHTiB BiAMOBLIM, 1O MEepeBakHa OUIBIIICTh TEM MAalOTh
1ikaBe Ta iHQOpPMATUBHE 3MICTOBHE HANIOBHEHHS; JKOJIEH 31 CTYJCHTIB HE BBaXKae,
[0 YaCTHHA TeM MalOTh I[iKaBe Ta iHPOpPMATHBHE 3MICTOBHE HATTOBHECHHSI .



= [lepeBarkHa BiNbLUiICTb TEM MaOTb LiiKaBe Ta iHGOPMaTUBHE 3MICTOBHE HAaNOBHEHHSA
= YacTMHa Tem MatoTb LiikaBe Ta iHGOpPMaTMBHE 3MiCTOBAHE HAaMOBHEHHSA

= HepoCTaTHbO TEM, WO MaloTb Ll,iKaBe Ta iH(bOpMaTMBHe 3MiCTOBaHe HanoOBHEHHA

Puc. 2. Yu Bnasio nigibpaHo 3MIiCTOBHE HAaTIOBHEHHSI TEM HABYAJIBHOT
MUCIUAIUIIHN?

[Tin ygac BigmoBiai Ha 4 nutaHHs aHkeTu «OIiHITE (GOPMHU BUKIAAAHHS
HaB4YaIbHOI aucuumuiind 3a 10-tu OGanpHor mikanor (1 - 3acrapimi; 10 —
IHHOBAIIIIH1)» CTYACHTH y CEpPeAHbOMY OLIHUIU (OpPMY BHKIIAIaHHS HaBYAJIbHOL
NUCLHMIUIIHY Ha 9 OaJiB.

ITix gac BignmoBial Ha 5 mutanHs aHKeTH «OIIHITH CHCTEMY OI[IHIOBaHHS 3HAHD
i BMiHb B MeXaxX HaBYaJlbHOI AucCHUIUTiHK 3a 10-Tk OanmpHoro mmikajgor (1 —
HeoO’eKTUBHa, He3pydHa; 10 — 3pydHa Ta Taka, 10 OO0 €KTHBHO OIIIHIOE Bally
MiJITOTOBJICHICTh) » CTYAEHTH y CePEIHhOMY OI[IHHMIJIM CUCTEMY OI[IHIOBaHHS 3HAHb 1
BMIHb B M€XaX HaBYaAJIbLHOI JUCHUILUIIHA Ha 9,5 Oaia.

[Tix gac BianoBini Ha 6 mutaHHg aHKeTH «CPOPMYITIONTE CBOIO AYMKY IIOJIO
n000py 3aBJaHb I KOHTPOJIIO B MEXaxX HaBUAIBHOI aucturutinu» 80% cTyaeHTIB
BIIOB1IM, 11O 3aBJaHHS I[IKaBl 1 BUMAararoTh TBOPYOTO Ta aHAJITUYHOTO IIAXOIY;
60% 3acBiTUNIIN, IO ONITUMAIBLHHUH PIBEHB CKIIAIHOCTI 3aBAaHb JJ1s1 KOHTPOIt0; /0%
CTYJCHTIB BIJMOBIIM, IO ONTHUMaJibHA KUIBKICTH 3aBIaHb IJisg KOHTpoJw; 10%
CTYJSHTH BIINOBIIH, IO CTUCII TEPMIHU BUKOHAHHS 3aBJaHHS JIJIT KOHTPOJIIO.

OnNTMManbHWUI piBEHb CKNAAHOCTI 3aBAaHb ANA I 0%

KOHTPO/110, CNOHYKAaKTb NOLWYRY

OnTUManbHa KinbKicTb 3aBaaHb AnA konTpono I 70%
K S A B b T O O e N 50%
0

aHaniTMYHOro niaxoay

HapaTo cknagHi 3aBgaHHA 0%

3aBAaHHA CTEPEOTUNHI, HEeLLiKaBi 4NA BUKOHAHHA 0%

CTucni TepMiHM BUKOHAHHA 3aBAaHHA ANa
KOHTPO/IO

 10%
HagmipHa KinbKicTb 3aBgaHb g5 KOHTpoao | 0%
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Puc. 3. ChopmymioiiTe CBOIO AYMKY II0A0 A000pPY 3aBIaHb ISl KOHTPOIIO B
MeKaxX HaBYAITHHOT JUCIIUATUTIHH.



Ha 7 nutanns anketu «Hu moeqHaHO B AUCUMIUIIHI TEOPETUUHUN MaTepian 3
CYYaCHUMH NpUKIIaaaMu 3 npakTuku?». Tak 90% cTyAaeHTIB BIATOBUIN, 1110 TOEAHAHO
B JUCIMIUTIHI TEOPETUYHUN MaTepiajl 3 CydyaCHUMHU IpHUKIagaMu 3 npaktuku; 10%
CTYJICHTIB BII3HAYMIIH, IO IM BaXKKO BIJIMOBICTH HA MTUTAHHS.

= Tak = Hi = BakKo Bignosictu

Puc.4. Uu mnoegHaHo B OMCIUIUIIHI TEOPETUYHUN MaTepiall 3 Cy4aCHUMH
MIPUKJIAaMH 3 TIPAKTUKH?

Ha 8 nurannsa anketn «ChopmynronTe CBOO AyMKY IIOJ0 CHiBBIIHOIICHHS
OUcTaHliiHuX (Qopm HaBuaHHsS (0€3 KOHTAKTy 3 BHKJIAgadyeM) 3 HaBUYAIbHOI
JUCHMILTIHA Ta (OpPM HaABYaHHSA, [0 IepeadadyaroTh KOHTAaKT 3 BHUKJIaJadyeM
(aynuTopHi ¢GopMu HaBUaHHA abO0 BUKOPUCTAHHSA Bifeo3B’s3ky)». Tak 80%
CTYJCHTIB Bi3HAYMJIM, IO CIIBBITHOIICHHS Pi3HUX (OPM HaBYAHHS ONTHUMAJIbHE;
20% cTyaeHTIB BIAMOBLUIN, IO MEepEeBaKHA KUIbKICTh (JOpM HaBUYAHHS JUCTAHIIMHOI

dbopmu.

=

= [TlepeBakHa Ki/lbKicTb pOPM HaBYaHHA AMCTaHLiHOI popmu
= HepocTaTHA KiNbKicTb OPM HaBYaHHA AWUCTaHLinHOT dopmu

= CniBBigHOLWEHHA Pi3HMX GOPM HaBYaHHA ONTUMa/bHE

Puc.5. ChopmymnroiiTe CBOIO TyMKYy MIOJAO CIIBBIIHOMICHHS JIUCTAHIIIMHIX
¢dbopm HaBuaHHS (0€3 KOHTAKTy 3 BHKJIaJadeM) 3 HaBUAJIbHOI JUCIUIUTIHU Ta GopMm
HaBYaHHA, 10 TNepea0avaloTh KOHTAKT 3 BUKIaAadeM (ayauTopHi (OpMU HaBUAHHS
ab0 BUKOpPUCTaHHS BiZCO3B’SI3KY).

3a pesynbpTaTamMu ONUTYBaHHS Ha 9 muTaHHA Oyino 3’sicoBaHo «OTIiHITH SKICTh
HAaBYAITBLHOTO MaTepiany 3 HAaBYAJIbHOI TUCIIUIUTIHA Ha CAWT1 JUCTAHI[IHHOTO HABYAHHS



3a 10-tm OanpHOMO miKanow (1- HaliHWxkuMii piBeHb; 10 — HaWBUIIUN pIBEHB)»
CTYJICHTH OILIIHWJIM SIKICTb HABYAJIBHOTO MaTepialy 3 HaBUaJIbHOI JUCIHMUIUIIHU Ha
calTl JUCTaHIIMHOTO HaBYaHHS Ha 9,1 Oaia.

3a pesynbratramu onuTyBaHHS Ha 10.1 mutanHa Oyno 3’sicoBaHO «OIIHITH
CBO€ BpaKeHHs BiJl poOOTH BHKJIagauda-jiekropa 3a 10-tu 6anpHOIO mikanow (1 - He
BUIIPAB/IAB MOIX OYiKyBaHb, BUKJaJa€ HellikaBo; 10 — poOoTa BUKIa/aya BUKIUKAE
HaJ3BUYaliHE 3allIKaBJICHHS) CTYJIEHTH OLIHWIM CBO€ Bpa)XX€HHsS BiA poOOTH
BHKJIaJjaua-iekTopa Ha 9,7 Gana.

3a pesynbTaTamu onuTyBaHHs Ha 10.2 mutanHs 0yio 3’sicoBaHO «OI[iHITE CBOE
BpaXXeHHs1 BiJ poOOTH BHUKIANaya, SKUA MPOBOJAUB CEMIHAPCHKI 3aHATTA
(mpaktuuHi/mabopaTtopHi 3aHATTA) 3a 10-Tu OanbpHOIO IKanow (1 - He BUMpaBiaaB
MOiX O4iKyBaHb, BUKJIaJa€ HellikaBo; 10 — poOoTa BUKIIajaya BUKIMKAE Ha3BUYaliHe
3alliKaBJIEHHS)» CTYACHTH OI[IHUJIM CBO€ BPAXKEHHS BiJ poOOTH BUKIAJaya, AKUN
IPOBOJIUB CEMIHAPCHKI 3aHATTA Ha 9,7 Oana.

Ha 11.1 nutanns «O1iHITh HACTYIHI SKOCTI BUKJIagaya-jekropa 3a 10-tu
OaspHOMO Koo (1 — HaltHMK4YMH piBeHb; 10 — HalBuLUi piBeHb)». Tak CTyJAeHTH
OI[IHWJIM  KOMYHiKaOenpHICTh y 8,8 0Oama; aganTuBHICTE  (34aTHICTh
MPUCTOCOBYBaTUCS A0 cuTyanii) — y 8,9 Oama; 06’extuBHICTE — y 8,6 Oaia,
opaTtopchki 310HOCTI — y 9 OaniB; yMiHHS JOCTYIHO BHKJIamatu Marepian —y 9,1
Oaua.

Ha 11.2 nuranas «OI1iHITh HACTYNHI SKOCTI BHUKJIajada, SKAW TPOBOIUB
ceMiHapChKi 3aHATTA (MpakTU4Hi/TabopaTtopHi 3aHATTA) 32 10-TH OAIBHOIO KA
(1 — maiiHmwkunii piBeHb, 10 — HaWBHUIIMA piBCHB)». Tak CTYICHTH OI[IHUJIH
KoMyHikaOenpHIcTh y 9,1 Oana; aganTWBHICTH (31aTHICTH IMPUCTOCOBYBATHCS JIO
cutyanii) — y 8,8 6ana; 00’ekTUBHICTh — y 8,7 6ana; opaTopchki 3M110HOCTI — y 9
OaiB; yMiHHS TOCTYITHO BUKJIagaTH MaTtepian —y 9,1 Gaina.

Ha 12 nuranns «BuciaoBith cBOi moOa)kaHHS MO0 BIOCKOHAICHHS 3MICTY
HaBYAIBHOI JUCIUILIIHK, POOOTH BUKIaAada, CUCTEMH KOHTpoto Tomo». [lo 20%
CTYJCHTIB BIAMOBUIM, IO 3MEHIIUTH OOCST HABYAJBbHOI AUCHMIUIIHU, MOKPAIIUTH
PIBEHb JIOCTYMHOCTI BUKJIQJaHHS MaTepiaiy, MOKpAIIUTH BUKIAQJaHHS MaTepiaiy 3
METOI0 301IBLIEHHS IHTEPECY 0 MPEIAMETY, YIOCKOHAIUTH CUCTEMY OL[IHIOBAHHS ; 1O
10% cTyneHTIB BiANMOBUIM, 110 MOKPAIIMTHA HAOYHICTH (Bi3yari3alliio), MOKpaIIUTH
MO€THAHHS TEOPETUYHOI Ta MPAKTUYHUX CKJIAJIOBUX, TOKPAIIUTH PIBEHb KOMYyHIKaIIii
MK BUKJIaJIa4eM 1 CTYJ€HTOM, 301IBIIUTH 00CSAT HaBYAJbHO1 JUCIUILIIHU, 3aMIHUTH
000B’s13K0B1 3aBAaHHs 3 nucuuiuiing; 50% cTyneHTIB BIAMOBLIM, IO BCE J00pe Ta
nobaxaHb HEMaE.



Bce pobpe/nobaxarHb Hemae NI 50%
MoKpaLLMTX HAOYHICTb (Bi3yanisauio) I 10%
BAOCKOHanUTK cucTemy ouiHOBaHHA NN 20%
3aMiHUTV 060B'A3KOBI 3aBAAHHA 3 AUcuMNNiHY I 10%
3MeHWNTN 0b6cAr HaBYaNbHOI AncumMnAiHy I 20%
36inbWKNTN 06CcAr HaBBYaANbHOI AMCUMNAIHYM I 10%
[MOKpaLLMTM NOEAHAHHA TEOPETMUYHOI Ta MPAKTUYHOI... I 10%
MoKpawWmTM BUKAaAaHHA MmaTepiany 3 meToto... I 20%
MoKpalmTK piBeHb KOMYHIKaL,ii Mixk BUK1agademi... I 10%

MoKpalmMTH piBeHb AOCTYNHOCTI BUKNAAAHHS... I 20%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Puc. 6. BucioBiTh cBOi moOa)kaHHS 11070 BJOCKOHAJIEHHS 3MICTy HaBYaJIbHOT
JTUCHUIUTIHA, pOOOTH BUKJIaJlauya, CUCTEMH KOHTPOJIIO TOIIO.

B nporneci onutyBanus Ha 13 nutanus «Yu obpanu 6 BU y MaOyTHROMY JIs
BUBYCHHS 1HITY JUCHUILTIHY, JCKIIMHUN KypcC 3 SKOT UATA€E JaHWUW BUKIQaa4?» OyIlio
3’sicoano, mo 100% crtyaeHTiB obpayu O y MalOyTHbOMY JJIi BUBYEHHS 1HITY
JTUCHMILTIHY, JEKIIHHUI Kypc 3 SKOT UMTa€ JaHUM BUKIaJad.

= [TepeBakHa KinbKicTb OPM HaBYaHHA AUCTaHLiiHOI popmu
= HepocTaTHA KiNbKicTb OPM HaBYaHHA AUCTaHLiMHOT dopmu

= CniBBigHOWEHHSA Pi3HMX GOPM HaBYAHHA ONTUMAbHE

Puc.7. Un obpanu 6 BM y MalOyTHHOMY IJii BUBYEHHS I1HIIY IUCIHILTIHY,
JEKIINHUN KypC 3 SIKO1 YuTae JaHUW BUKIaga4q?

Amnaniz Biamosinei Ha 14 muranns «Yu obpanu O BU y MalOyTHBOMY JUIs
BUBYCHHS 1HIIYy JUCHUIUIIHY, CEMIHApCBbKI 3aHATTA (MpakTU4HI/TabopaTopHi
3aHATTS) 3 AKO1 YuTa€e naHui Bukinamaad?» nokazaB 100% ckazanm, mo oOpamu 6.
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= Tak = Hi = Ba)kKko Bignosictn

Puc. 8. Yu ob6panu 6 BH y MallOyTHHOMY JJIsl BUBYEHHS 1HIY JUCIHUIUIIHY,
CEMIHApPChKI 3aHATTA (MPAKTUYHI/IA00OpATOpPHI 3aHATTA) 3 AKOI YMTAE JaHUU
BHUKJIa1a4?



